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Telephone 5122, Gerrard. ” :__.-; Sale No. 8065.

65, OXFOR r 'STREET,

£ Place), and

scellamaus @ollection of

ANTIQUE AND DECORATIVE
.. FURNITURE AND CHINA,

Comprising Marqueterie Cabinets, Escritoires, Corner Tables, Chairs, &c.,

SETS OF CHIPPENDALE CHAIRS

With Arm Chairs to match, Writing Tables, Settees, Grandfathers’ Clocks, Wine Coolers, &ec.,
OLD ENGLISH WARDROBES, SIDEBOARDS, CABINETS,

Bodkeases, Escritoires, Bureaus, Commodes, Chest of Drawers, Washstands, Sofa,
Coffee, Tea and other Tables, &c.,

SHERATON SIDEBOARDS, 10 & 2 ARM CHAIRS, TOILET GLASS, &e.,
SATINWOOD ESCRITOIRES, BUREAUS,

Sets of 6 and 2 Arm Chairs, Occasiona] Tables, Jardiniers, Maplewood Tables, &c.,

QUEEN ANNE WALNUT BUREAUS,

Chest of Drawers, Dressing Taliles, &c.,

EMPIRE WARDROBES, SETTEES, ARM CHAIRS, TABLE?S,
And Louis XIV. and XV. Chairs, and a Touwis XVI. Cabinet,
QUANTITY OF OLD OAK PANELS, SHUTTERS,
An Oak Chimney Piece, three Flemish Wardrobes, Jacobean Gothic and Old English
Cabinets, Bureaus, Chests, Settles, Colfers, [High Back Chairs, Cormer Cupboards Plate
Racks, two Dressers with Clocks in centre, and Carved Oalk Grandfather and other Clocks,

JBronzes, Figures, Stained Glass Wlindow pPanels, sundial, &c¢.,

BLUE AND COLORED ORIENTAL CHIN?#
Wedgwood, Leeds, Worcester, Lowestoft, Sevres, Spode, Davenport, Chelsea, LEggshell,
Nankin, Berlin, &c., Whealdon and Delft Ware, Cut Glass, &e.,

WEDGWOOD DINNER SERYICE, ABOUT 164 FIECES, AN APFLE CGREEN SPODE DINNER
SERYICE, ABOUT 124 PIECES, AND A WORCESTER DINNER SERYICE, ABOUT 88 PIECES,
Large quantity of Brass Work, Lanterns, Candlesticks, Fenders, Warming Pans, Coal
Scuttles, Fire Dogs, Jardiniers, LLrl]LEtLr]L Cu.pw, Sheffield Plate, Chandeliers, Candelabra,
Pewter, Dog Grales, 400 Dutch lllu-, Engravings, Prints, Paintings on Glass, Nic-nacs. &c,

W. & F. 0. BONHAM & SONS

A Qatalogue of n

Will Sell by Auction at their Spacious Galleries as above,

On WEDNESDAY, OCTOBER 10th, 1906,

At TWELVE o’clock precisely,
Removed from several Frwate Residences, and other sources.

On View MoNDAY AND TUESDAY, U( rokER Sth and gth, Catalogues sent (Post Free) and
at the Auctioneers’ Offices, 65, OXFORD STREET & 10, SOHO SQUALRE, W,



WOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TC THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF BSALE.

Viwet.—That the highest bidder shall be the purchaser ; and if any dispute
shall arise between two or more hidders, the lot or lots, shall, at the
diseretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer's decision
to be final.

reoxn.—No person to advance less than one shilling in the pound at each

hidding.

# arn-—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
Jdowr: 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money ;
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

foviTin.—In the ease of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
sball have the right to bid on belalf of the Seller.

f1e11.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentie or not, with all faults and errors of every deseription. at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee

wlhittever.

axvn. - sipon failure of complying with the above conditions, -the moncy
re-ansited in part oayment siall be forfeited. _All lots uncleared witlin
rive tume aforesaich, shall be re-sold by public or pnivate sale. and the
leficiemcy (if any) attending =uch re-sale shalt be made gooa v Lne

ii-taniter at this =sla,

nt.—W, & I'. C. Boxmaym & Soxs while taking every reasonable care to
= ~ct the respeetive lots after they are sold, do not hold themselves
ponsibie for any Vew or damace that may arise v s j such lots sfver

ceb of the hom opee too oeecnaser toking all rigke



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
KOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERAEBLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOE WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT S50 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ARY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT=
TEN OR OTHERWISE.

All persons requiring payment or settlement of.
accounts for Goods sold, are respectfully requested
to attend at the Offices either on Saturday, between
the hours of 12 and 3 o’clock, or on Monday kcetween
12 and 6 o'clock.

SPECIAL NOTICE.~—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES

LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCEED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALUGUH
On WEDNESDAY, OCTOBER the 1oth, 1906,
At TWELVE o'clock precisely.

LOT.
I A pair of crackle ware vases with ficures, a pair of Fayance
Vil jardiniers, piece of old needlework in frame, 5 b'ue

and colored Oriental plates (some a.f.), Delft ditto, and
5 old English ditto

2 A blue Oriental dish, 3 ditto plates, ditto jar, Oriental dish,
mounted in ormolu, 2 Oriental bottles, Fayance
candlestick, china inkstand, pair of jardmiers, and a
snuff box
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An old English dessert service with chintz pattern border,
23 pieces, (I piece a.f.) |

An old pewter quart pot and cover, 7 hot water plates
engraved brass card tray, carved Bombay box, iron
stone china urn stand, and a watch with bullet

A tortoiseshell and ivory work box with silver mounts,
small tortoiseshell box, and a horn box with silver
mounts

Two old English china bread trays, painted in flowers, 2
muffin dishes and covers, 4 egg cups, 4 saucers, 2 cups,
Minton china muffin dish and cover, milk ewer, slop
basin, and 2 bread and butter plates

An old Worcester salad bowl with gilt decorations, Spode
dish, painted in flowers, china inkstand, and an Oriental
china card tray, mounted in ormolu

Two Berlin china egg shape vases and cover (r a.f),
Chinese box and cover, 2 tea pots, 1 cover, 2 Oriental
bottles, 2 ditto mugs, 2 Oriental plates, 2 cups and
saucers, lowestoft saucer, blue Worcester ditto, 3
sSevres cups, 3 saucers, Dresden ditto, cover and saucer,
Berlin crcam ewer, I'rench cup and saucer, and 2 small
Copeland aishes

Sct of 4 bottle stands, plated on copper

Mahogany miniature upright chest of 6 drawers, and a ditto
chest of 4 drawers

Mahogany and inlaid escritoire with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawer over with
ormolu mounts

An old French china tea service, pieces

An old Nankin china blue and white cistern on Sheraton
mahogany stands
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15

16

17

19
20
21
o

23
24

25

27
28

20
10
11
32

33
34
35

5

An old Chippendale writing desk with tambour top,
mahogany and inlaid tea caddy with ormolu handles,

and a pair of small curious painted bellows

Set of 4 Corinthian shape plated canndlesticks, fitted for
electric light

A small tray top mahogany coffee table, old English screen,
and a small Sheraton toilet glass

Two brass candlesticks, 2 match boxes, jug, kettle stand,
spill boxes, and a fish slice

An embossed brass lantern, decorated with crown

Ditto lot

Four colored Delft dishes (a.f.)

A carved oak table with 2 drawers at sides

Four curious bottles with stoppers

A pair of embossed brass wall lights

A Queen Anne walnut hanging china cabinet with shaped
top

Two copper and brass pots and covers

Fine shaped brass vase with handles

Four curious shaped bottles

A large brass chandelier for 18 lights, fitted for electric
light

A small pair of colored china groups

Two antique Dutch hanging clocks

A large painting of a Lady on glass

Pair of very curious Spode bottles, decorated with colored
Chinese figures

Large embossed brass lantern

An old antique brass open-work fender
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A large brass and copper coal box with cover, and a smaller
ditto

Sct of 4 Sheffield plated bottle stands, plated open work
dessert stand with blue glass liner

A large size pewter jug and cover, two curious pewter
lamps, and a ditto wall cistern

A large size engraving, printed in color in round gilt frame

A pair of smaller ditto

Ditto lot

A Portrait of Louis XV, printed on satin, in gilt frame

A large size engraving—The Morning Walk, printed in
colors, in gilt frame

A blue and white Delft china plaque, and 2 ditto large
colored Delft dishes

A large size brass milk can

A pair of large brass pots with covers and spouts

Copper and brass mounted pail and cover

A Queen Anne cabinet with panel door over and 4 drawers
under

A square brass lantern

A wrought iron weather vane

Two brass match boxes, 2 lamps, sugar basin, and a pair
of candlesticks

i :’ 1 gl L = S .1-_"'
I'w 2 _lt.]..__tlf:lfl.]E %ﬁﬁg‘;d tones i‘ _
drass oval shaped wine cooler ~ -

Two carved oak plate racks
Mahogany commode with 2 drawers on tapered legs
Antique brass lantern clock with weights

An antique mahogany chest of 4 drawers with brass
handles, enclosed by 2 panel doors
Marqueterie corner shape folding top card table



71
72
73

74
il

77
78

79
8o
81

7

Mahogany and inlaid escritoire with drawer over and ditto
inside

Mahogany and brass bouund cellarette on stand

An iron dog grate, and a set of fire implements

A 3-fold brass fire guard, and an antique brass fender

A Chippendale mahogany corner cupboard

An old English brass fender

Seven inlaid mahogany Sheraton chairs in good condition

Two old Louis XV. chairs, and 1 arm ditto, seats covered
in silk

An ivory inlaid side table with stretcher below, and 1
drawer

Old English mahogany chest with dental cornices, fitted
with 8 drawers and brass handles

A Queen Anne old English walnut bureau with interior
fittings, drawers, and brass handles

A grandfather’s 8-day clock,in Chippendale inlaid mahogany
case with brass arch dial in going order

An old English Jacobean cabinet chest of drawers with
brass drop handles

Ditto lot

An old English mahogany 3-tier dumb waiter

An old oak bureau on square legs, fitted with drawers

A 2ft 6 mahogany bookcase on stand with shclves, glazed
door and drawer under

A pewter cruet frame with cruets, milk jug, and a satin-
wood and inlaid box

Mahogany and inlaid chest of 5 drawers with commode
fronts

Two old English mahogany washstands

Mahogany and inlaid Sheraton toilet glass

Mahogany and inlaid commode with shaped front
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97

99
100
101

102
103

8

Six carved oak high back chairs, covered in velvet

A Queen Anne walnut chest of 7 drawers on stand with
claw and ball feet and brass handles

A Queen Anne inlaid oak side table with 3 drawers on
cabriole legs

A Queen Anne walnut case clock with brass face, weights

pendulum
An old English mahogany inlaid circular chest of drawers

A Queen Anne walnut dressing chest of drawers with
brass fittings

A fine old collection of 12in. bisquet group on stand

A decorated English tea service, 48 pieces

An armourial dinner service, 43 pieces

An old Oriental egg shell tea service, decorated in Subjects,
41 pieces

A 3ft old mahogany chest of drawers with brass handles

A gentleman’s 4ft mahogany and inlald SHERATON
WARDROBE, fitted with 4 drawers, oak lined, and 4
sliding trays, enclosed by inlaid panelled doors

A 3ft 6 mahogany and inlaid SHERATON HANGING
WARDROBE, to match

Well made old English mahogany inlaid circular chest of
drawers, oak lined

Pair of Louis XVI. Sheffield plated candelabra for 3-light
each

Finely painted Hindeloopen hanging clock '

Three mahogany trays with pierced Sheffield plated rims -

Large cauliflower coffee pot and cover

Six pieces of Gothic carved oak

Six brass collecting cups

A stained church window glass

Ditto of a castle with coat-of-arms
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103

109

110
111
112
113

114

115
116

il e
118

119
120

121

I22
123

124
125

126
127

Twelve long stem cut wine glasses

Large size carved oak coffer

An Empire wardrobe, lower part fitted with 3 long drawers,
upper part enclosed with pair of panel doors

Mahogany and Dutch marqueterie reclining chair, uphol-
stered in black velvet

Rosewood French occasional table with ormolu mounts

An oak log box, in the shape of a bureau

Set of 4 lac-japanned coffee tables

Walnut and marqueterie shaped china cabinet with 3
drawers under, fitted with shelves

Three oak high back chairs with loose seats, covered in
crimson velvet

Large carved oak hanging china cabinet, fitted with shelves

Mahogany and marqueterie escritoire with fall-down Hap.
small drawers, 3 long drawers under and ormolu mounts

Brass fireside companion, fitted with 5 fire implements

Two brass lanterns

A ditto helmet shap. coal scuttle

Four gilt square bottles with stoppers

A LOUIS XVI. MAHOGANY CABINET with fine
ormolu decorations, covered with green velvet inside

A brass embossed jardinier on lion claw legs

Mahogany china cabinet with shaped top and glazed doors
over, and 3 shaped drawers under

Two copper milk pails

Eight square spirit bottles with gilt tops
A fine Whealdon ware tea pot
Two oak panels, 5ft 6 by 2ft 4 each
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129
130
131
132
133
134
I35
136
137
138
139
140
141
142

143
144

145

147

149

IO

Fine Tudor panel, 5ft 4 by 3ft 4

Eight oak shutters

Ditto lot

Two small Dutch hanging clocks

Six very fine small carved oak chairs

Two blue and white Worcester tureens, covers and stands

One ditto

An old square marked Worcester tea pot

Two old Oriental tankards

Pair of square Oriental vases and covers

Pair of Worcester dishes, painted in utensils, very rare mark

Three fine old blue and white bottles y

An old Sunderland jug—Sailor’s Farewell, and 1 other

Larger ditto with view, ship and verse

A Spode dessert service, painted in lavender and gold, 18
pleces

Four Barr Flight & Barr Worcester cups with armorial
bearings, and 2 Lowestoft saucers to match

Two old Celladon vases, powder blue pot, and a blue and

white vase

An early Chinese vase, decorated in.dragons and panels of
figures, &c. |

An old Worcester china tea service, painted in salmon
color and gold, consisting of 10 cups, 10 saucers, tea
pot and cover, milk ewer, slop basin, bread and butter
plate, and a sugar pot '

A Crown-Derby pattern salad bowl, pair of servers, and 2
old blue Spode china knife rests

A richly enamelled old IEnglish salt glaze tea pot and
cover

A very curious miniature room carved in ivory, representing
the drawing room of King William III.
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153
154

155

157
158

159

160
161

162
163

164

165
166

168
169

170

A colored openwork Worcester basket, painted with flowers

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

A 3ft mahogany bureau bookcase, fitted with drawers and
shelves, enclosed by diamond glass doors

A set of 6 and 2 arm carved Chippendale chairs, seais
covered in silk

A 4ft Jacobean oak dresser with 2 drawers and china rack
at top

An old oak Jacobean settle

An inlaid mahogany long case 8-day clock with engraved
brass dial

An old inlaid oak and mahogany long case English 8-day
clock with brass dial

A 36ft 6 run of Flemish oak dado panelling

A SATINWOOD anD INLAID ESCRITIORE, fitted
with drawers, &c. inside, drawer over, panel doors under
A Queen Anne walnut china cabinet with shelves and

drawers
A carved oak Gothic cabinet with folding doors and panel

back under
Mahogany flap table
Two colored engravings—A Widow and What yon Will
Set of 10 antique chairs
Set of 6 old carved Chippendale chairs
An old china egg shell tea service, 15 pieces
An antique carved oak hall clock with 3 massive ormolu

female figures on top in good going order
Very fine old carved OAK ARMOIRE with curious old

engraved lock



171

172
173
174
175

179

180
181

182
133
154

185
136

187
135
189
190

191
192

|

A fine old Worcester inkstand, blue ground, painted in
exotic birds

Pair of fine old famille verte bottles

Pair of fine old Lowestoft vases

Two curious old Lowestoft coffee pots

Set of 3 old Wheldon vases

Set of 3 famille verte vases—1 vase and cover and pair of
beakers, richly decorated in rockwork, flowers, &c.

Blue and white vase, on carved stand, decorated with
Ho Ho bird and flowers—Kang He period

l.arge Chinese peach bloom 2-handle vase, Temple piece,
describing the Dynasties on carved stand—Ming period

A hawthorn ginger jar, decorated in panels of utensils,
&c.— Kang He

A smaller ditto—hawthorn blossom

Pair of large famille rose vases—Kia King Ming, 6 marks

A pair of EMPIRE MAHOGANY ARM CHAIRS,
decorated with ormolu

A DITTO SETTEE

Two brass match boxes, 2 fish slices, kettle on stand, and
2 candlesticks

Two brass lanterns

A pair of blue WORCESTER BUTTER DISHES AND
COVERS

Four Venetian double handle bottles

Three Leeds ware dishes with’' open work borders, and 2
ditto dishes, decorated with birds

A pair of Wedgwood candlesticks with figures
A fine WHEALDON WARE TEA POT
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194

195

197
198
199
200
200*
201

202

203
204

205

L

A very fine old OAK ARMOIRE with carved mask heads,
dated 1700
A 5ft 6 old English OAK DRESSER on cabriole legs
~with claw and ball feet, fitted with 3 drawers, delft rack
and cupboards at sides, and an old English clock in
centre _
An old oak dresser with 3 drawers, delft rack over, and a
miniature English dial in centre (back slightly repaired)
A Spanish mahogany Chippendale knee hole writing table
fitted with 7 drawers and slide, drawers oak lined and
brass fittings
An old antique satinwood chest of 5 drawers, oak lined and
brass fittings
A finely chased ormolu mounted clock with figure of
Napoleon and cannon
A Dresden china clock, striking hours and half hours,
decorated with figures, flowers, &c.
Pair of FAMILLE VERTE VASES anp COVERS,
decorated with figures, &c.
An old blue and white Spode china dish, Wedgwood vase
2 Chelsea figures, and an old curious old tea pot
Pair of hexagon shape OLD WORCESTER CHINA VASES,
painted in flowers and birds and gilt decorations
Pair of old colored Oriental china wvases and covers,
enamelled in flowers and figures, and 1 other pair of
Oriental vases
Pair of colored Oriental china dishes with gilt decorations,
in plush frames (1 a.f.)
An old Worcester china dessert basket, old colored Oriental
dish, and a pair of Davenport china jardiniers
An old Spode dinner service with apple green borders,
124 pieces
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208

209
210

211

212
213

214

215

216

217
218

219
220
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Two old blue Nankin china jugs, and a blue Oriental vase,
14 inches high

Two old Lowestoft china hot water plates, 2 colored
Oriental bowls (a.f), an old English china jardinier,
painted in flowers, stand for ditto, blue Oriental dish
(a.f.), colored ditto, and an oval shape tureen and
cover (a.f.)

An old blue and white Delft mug (a.f.), Oriental tea pot

and cover, eggshell cup, ditto saucer, 7 Oriental and

Lowestoft cups, and 2 ditto saucers

Two Lowestoft china bowls (a.f.)

Pair of hexagon shape colored ORIENTAL CHINA VASES
AND COVERS, enamelled in flowers and gilt decorations
(1 cover a.f.)

An old Lowestoft china meat dish, and 2 circular ditto
1 a.f.)

Pair of curious Japanese kylins (slightly a.f.)

Thirteen Lowestoft china cups with figures, and 7 ditto
saucers

A Crown-Derby champagne cooler (a.f.), pair of Davenport
salt cellars (1 a.t.), 2 Worcester saucers, 2 French china
vases, painted in landscapes, and a Cape de Monti cup,
cover and stand

A curious brass lamp, an Italian Fayance stand, ditto ewer,
and an ivory tusk tobacco box with plated mounts

A set of 6 old ENGLISH CUT DECANTERS AND STOPPERS

Two ditto, different pattern

An old blue Oriental HAWTHORN JAR with panels

of animals, and a carved wood stand and cover
A ditto with panels of utensils, and carved wood cover

A pair of old blue Oriental vases, hawthorn pattern, and
2 black covers
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224
225
226

227
228

229
230

231

232
233

234

235

236

237

238

239
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A pair of smaller ditto

A fine blue long neck Oriental bottle with flowers, &c.

Two pairs of old blue Oriental vases with covers

Two ditto basins and covers

A fine old blue Oriental beaker, and a hawthorn pattern
ditto

An old blue Oriental bottle, decorated with dragons

Three old blue Oriental bowls

Five old Nankin dishes

Eleven old blue Oriental plates

An old blue and white Worcester tea and breakfast service,
41 pieces

An old china coffee pot and cover, painted in flowers, and

an old liqueur frame with 3 cut bottles and 3 labels
Pair of old glass candelabra for 3-lights each

An old cut glass decanter and stopper, ditto jug, and 4
salt cellars

An old painted tea tray, Exterior with Figures, after
Wheatley, and a pair of hand screens painted in Farm-
yard Scenes, after Morland

An old colored Oriental bowl, ditto dish, blue Oriental
plate, Worcester cup with figures, and a ditto saucer

A Limoges china plate with flowers, 8 Delft and Fayance
dishes, and a soup ladle

Pair of Sevres CHINA VASES with blue de roi ground,

on pedestals and covers for ditto, painted in birds and
subjects

A Vienna china vase and cover on pedestal painted in
Subjects and gilt decorations
A Rose de Barry Sevres china cup, cover and stand, painted

in flowers, and a turquoise blue ground ditto, the saucer
a.f,
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246
247

243

249
250

252
253
254

255
256
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Two Sevres china plates, turquoise blue ground, painted in
subjects and gilt decorations

Pair of Sevres china dishes, turquoise blue ground, painted
in cupids and flowers

A Dresden china cup, cover and saucer, apple ground and
painted in subjects, after Teniers, mounted on plush

A Derby china plate, painted in landscape, Minton china
plate, painted in flowers, and a ditto saucer

White marble inkstand with cover and 7 medallions,
ormolu mounted, 2 Dresden china knife handles, and a
china ware plaque with reptiles

Two cut decanters, 6 ale glasses, 14 wine glasses, and an
old bronze inkstand

A 5.light brass chandelier

An old Chippendale arm chair, upholstered in green silk
reps

A ditto

Two old Chippendale settees, covered in ditto
Two old English mahogany frame chairs, covered in silk

and cretonne

A Spanish mahogany table on pillar and block, fitted with
drawer, oak lined

A small rosewood and inlaid work table, and a Japanese
carved stand

A small mahogany table with drawer, and a 2-tier table
with drawer

A circular rosewood table with basket under, circular
mahogany ditto, and an octagon shape ditto

An old steel fender with standards, and 2 fire implements

An old GRANDFATHER'S HALL CLOCK with
striking movement, painted dial, in carved Chippendale
case with fretwork top
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259

260

201
262

263

264
265
266

267
268

269

270!

271

272

273
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Set of 10 and 2 elbow old mahogany Sheraton frame
chairs with openwork backs, stuffed with hair and
covered in tapestry with loose covers

A 6ft 3 old mahogany and inlaid SHERATON SIDE-
BOARD with shape front, fitted with 5 drawers, 2
cupboards, enclosed by panel doors and brass handles

Pair of old rosewood and inlaid satinwood occasional
tables, on end standards _

A toilet glass in mahogany and inlaid frame with 3
drawers

Three old English copper coal scuttles and a scoop

An old English 3-fold lac japanned top card table with
drawer

An old English mahogany sofa table with 2 drawers, 2
flaps and claws

An antique oak coffer with panel front

Two old English maple wood tables with cloth tops

An old English mahogany bureau v ith small and large
drawers and brass panels

A set of 4 Louis XV. carved walnut frame chairs with
stuffed backs, upholstered in green figured velvet

658ft of JACOBEAN OAK WALL PANELLING,
5ft 11 high, in 23 pieces

An old carved OAK LINEN CHEST with panel front,
and 3 drawers under

An Empire satinwood show table with finely chased ormolu
mounts

An old Adams’ carved mahogany frame arm chair, covered
in leather

An old CARVED OAK CABINET, fitted with shelves,
enclosed by panel doors

An old carved oak coffer



274

275

231

282
253
284
285
2806
287
283
289

2G0

201

202
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A 6oft 3runof JACOBEAN OAK WALL PANELLING

in II pieces, containing 392ft super

A copper lantern with red glass

Two Staffordshire figures, 2 ditto dogs, Delft tureen, and 6
blue china cups and saucers

An oval brass wine cooler

A Queen Anne walnut mirror frame with carved top

A larce EMBOSSED BRASS JARDINIER with lion
head handles on high legs

A fine rosewood and ebony table with drawer and stretcher
below

Two brass sugar basins, fish strainer, 2 kettle stands, oil
jug, and a dust tray

An Empire mahogany circular table on gilt stand

Pair of brass wall lights for 4 candles each

A very fine antique BRONZE GROUP—The Laocoon, signed
A Chinese bronze figure of a Kylin
An Imari vase and cover

Very fine old OAK AKMOIRE with waived carved mouldings
in panels and antique lock

Set of 6 and 2 arm satinwood chairs, upholstered in silk
tapestry

A 4ft 6 old English and inlaid mahogany SERPENTINE
SHAPE SIDEBOARD, on 6 square legs, fitted with
drawers and cupboards with brass fittings

A o6ft 6 old English Chippendale Spanish mahogany
breakfront SECRETAIRE BOOKCASE, fitted with
small drawers, pigeon holes, enclosed by 4 diamond
frame doors and panel ditto under
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A 4ft antique JACOBEAN CABINET, inlaid with ivory
&c., fitted with drawers, doors and brass fittings

A Spanish mahogany Chippendale dressing chest with
writing slide, oak lined and brass fittings

Ditto lot

Mahogany and marqueterie china cabinet with shaped top,
glazed doors over, and panelled door under

A 3ft 10 satinwood and inlaid tulip wood bureau bookcase,
fitted with drawers, shelves and 2 inlaid panel doors
over, small drawers and pigeon holes, fall over flap, and
3 drawers under

An old English mahogany and Kingwood sofa table with
2 drawers, on claw feet

A bevelled edge plate pier glass in old English carved and
gilt frame

An old carved oak coffer with panel front

A grandfather’s hall clock in upright carved oak case

An old oak panelled front coffer, fitte © with drawer beneath

An old camphor wood linen chest with brass hinges, mounts
and handles

A quaintly carved Chippendale MAHOGANY 2-TIER TABLE
with loose tray on lion feet and handles

Set of 6 finely carved old English ROSEWOOD FRAME
CHAIRS with cane seats, loose horse hair cushions
and extra covers

A satinwood and inlaid jardinier, painted in flowers, shelf
under and liner

Pair of ditto, painted in flowers with liners and ormolu
mounts

A 6ft old antique CARVED OAK CHIMNEY PIECE,
carved at an early date in the 17th century with the
overmantel attached, recently been restored
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300 A 4ft old English and inlaid mahogany serpentine shape -

sideboard on 6 square legs, fitted with drawers and
cupboards

310 Pair of bow sauce boats

31t Pair of fine old decorated enamelled vases

312 Fine old Spode dinner service, 102 pieces

313 A Grange- and Lee Worcester dinner service, 88 pieces
314 Very fine old bronze stork, about 5ft high

315 Fine pattern Sheffield plated tea pot

316 Three old Staffordshire figures

317 A French quilt, drawing room clock with silver dial, in
perfect order

318 Set of 5 blue and white Oriental crackle ware china vases
and beakers

319 Set of small blue and white Oriental china vases and
beakers

320 An old English cut glass water jug

321  An old English cut glass bowl on square base

322 An old Irish harp

323 Four blue Delft dishes, and a china ditto

324 Two brass lanterns

325 Fine SET OF 2z VASES AND COVERS AND 3 BEAKERS,
decorated in turquoise and Ho-Ho birds, in famille rose

326 Mahogany cabinet with glazed doors over, shaped top and
ditto drawers under

327 Four milk glasses with colored and gilt decoration

328 Pair of brass fire dogs

329 A copper and brass mounted jardinier

330 Fine bronze vase on square feet

331 Brass umbrella stand

332 Pair of brass PROCESSION LANTERNS
333 A tortoiseshell china JUG AND BASIN, very rare
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Two brass fish strainers, 2 match boxes, kettle, and 2 stands
A Chippendale openwork wine cooler with brass liner
Two brass jugs and covers

Mahogany LOUIS XVI. CABINET with brass mounts,
covered with red velvet inside, and shaped glass door
and sides

Mahogany and inlaid half-circle table

Two brass lanterns

A fine Chippendale TEA TRAY with silver mounts

A copper umbrella stand

A French gilt drawing room clock with inserted painting
on copper, silver dial, by LA RAy, Paris

A 2ft 8 inlaid satinwood secretaire bookcase, fitted with
shelves and secret drawers, enclosed by glazed and panel
doors

An old nak dower chest with 2 drawers below and panel
fronts

A 6ft inlaid Chippendale mahogany sideboard, on reeded
legs with centre drawer and cupboards

An oak Louis china cabinet or bookcase with lofty carved
shaped cornice

A 4ft Jacobean cabinet and china cupboard

Set of 8 and 1 arm carved Louss XIV. chairs, scats and
backs, upholstered in green figured silk tapestry

Solid oak Jacobean chest of 5 drawers with panel ends,
and brass drop handles

Two antique brass warming pans with embossed covers

One ditto, and 1 other with engraved cover

Four old copper warming pans

Three ditto
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A large size old WEDGWOOD CHINA DINNER
AND DESSERT SERVICE, 164 pieces

A colored Delft vase, 2 ditto beakers, ditto candlestick, 2
old Staffordshire groups, ditto blue jug, and a ditto toby
pepper box

A Chelsea Derby china figure of Minerva

Ten pieces of old black Wedgwood china

An old English china tea service, decorated with butterflies,
&ec.

A pair of old English cut glass decanters with stoppers,
and 2 old red lac bottle stands for ditto

Three colored pictures on glass in black frames

A large glass cake stand, 2 smaller ditto, and 6 cut glass
oblong dishes

A French china inkstand, surmounted with dog and pair
of ditto china figures

Pair of large size Imari china bottles

A SATINWOGD anp INLAID WRITING TABLE,
fitted with fall over flap, 2 long and short drawers, on
tapered legs

Two old colored Oriental tureens, 2 old Worcester shell

_ shape dishes (1 a.f.), and 1 other, painted in flowers

Ten old Leeds ware plates with openwork borders and
landscape centres (5 a.f.), and 3 Leeds ware dishes with
landscape centres

Old English china dessert ware, 7 pieces, and € old English
plates (2 a.f.)

A finely modelled bronze group—=Stag

Pair of ditto figures— Men, and a ditto—Female
An old English steel fender, 2 old copper coal scuttles, and
a ditto scoop

Pair of Louis XIV. ormolu candlesticks
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Old French china tea ware, 25 pieces, 3 Worcester mugs
(1 a.f.), and an ironstone china bowl

An old English mahogany dressing table with drawer and
raising back for glass

Pair of Empire gilt candelabra for 4 lights each with heads

Curious old model of a coach and 4 horses, under glass
shade, and a beautifully worked shell group of birds,
under glass shade

Five old china plates, painted in flowers, ditto dish, and an
old cut glass sugar basin and cover

A FRENCH MANTELPIECE CLOCK with striking movement
in chased ormolu case

Pair of ormolu candelabra for 2-lights each with bronze
figures, and an old Empire brass inkstand with 2 glass
bottles

Pair of small banner screens, Japanese bronze vase, 2
engraved brass ditto, 2 ash trays, marble vase, china
ditto, 2 brown stone jugs, pair of Empire bronze
candlesticks, and 4 Wedgwood plates

Three pieces of stained glass in oak frames

Eleven pieces of stained glass panels

Set of 5 Lowestoft pattern china vases and beakers
Three Lowestoft pattern china jugs

Lowestoft pattern china rosewater ewer and basin
Two pairs of brass fre dogs

A Queen Anne dog grate with brass urns

100 blue Delft tiles, all 1 pattern

Ditto lot

100 ditto of different pattern

Ditto lot
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395 Two briss match boxes, soap box, 2 kettles on stands, and
a fish slice

306 A fine LEAD SUNDIAL, supported by lead cupid, on
stone pedestal

397 Four Venetian double handle bottles

FINIS.

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On THURSDAY, the 11th day of OCTOBER, 1906,
At ELEVEN o'cloek precisely,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

On FRIDAY, the 1ith day of OCTOBELR, 1906.

At SIX o'clock precisely,

Oil Paintings & Water-color Drawings

FRAMES, &ec.

ST mEmmm s T =

At the Rooms, 10, Soho Square, ‘W,
On TUESDAY, the 16th day of OCTOBER, 1906,
At TWELVE o'clock precisely,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

B.-';Rr.‘-ﬂ.-lhll & CRANNIS, I’-rinte-r.:,_._';ﬁ, Frith Str;;t. Shaftesbury ﬁv;nue. W.




